

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 08.12.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005623212

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung PHG International GmbH, Zug

PHG International GmbH (PHG International Sàrl) (PHG International LLC) c/o Sielva Management SA Gubelstrasse 11 6300 Zug

PHG International GmbH (PHG International Sàrl) (PHG International LLC), in Zug, CHE-445.707.204, c/o Sielva Management SA, Gubelstrasse 11, 6300 Zug, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 25.11.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Einkaufsgemeinschaft zur Erlangung von Rückvergütungen und Servicegebühren im gewerblichen Sektor sowie die Erbringung damit zusammenhängender Dienstleistungen für andere Unternehmen. Ferner kann die Gesellschaft alle kommerziellen, finanziellen und sonstigen Tätigkeiten ausüben, die mit dem Gesellschaftszweck zusammenhängen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen durch Brief, Fax oder E-Mail an die im Anteilbuch eingetragenen Adressen. Mit Erklärung vom 23.11.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: PHG HEALTH VENTURES, LLC (6201351), in Wilmington (US), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Roberts, Aaron Duane, amerikanischer Staatsangehöriger, in La Jolla (US), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift; Howe, Stephen, amerikanischer Staatsangehöriger, in Fort Lauderdale (US), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Hurni, Konrad, von Fräschels, in Saint-Sulpice (VD), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Nguyen, Christine Kim, amerikanische Staatsangehörige, in San Diego (US), Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 18136 vom 05.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug